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UFO-INFORMATION utges av centralgruppen för riksorganisationen UFO-Sverige och är 
i första hand avsedd att fungera som språkrör inom organisationen. 
Den utkommer med 10 nr/år. 

Adress. UFO-Sverige, Box 311, 591 03 ~otala 3. Tel. 0141/70191. 

/I//II//I//////////////I//////II///I//////I////I///II///////II//I////I///II/III// 

Vänner! 

Ni får ursäkta att tidningen är några veckor försenad. Det beror, förutom på 
arbetet i samband med konferensen, även på att man levererade oss fel sorts papper 
till tidningen. 

Åtskilligt finns att säga, så låt oss börja från början: 

Som de flesta känner till vid det här laget? har en UFO-konferens hållits i 
Motala under påskhelgen. Det var den första i sitt slag i Sverige och av den posi­
tiva reaktionen att döma lär det inte bli den sista. Uppslutningen var god --
drygt 60-talet nätvarade. 

Något mindre lyckat var, att den goda publiciteten som följde på konferensen 
föranledde FOA att offentligg·öra beskedet ? att inget hittills har framkommit, 
som ens tyder på existensen av utomjordiska farkoster i jordens närhet. Samma gamla 
visa, om och om igen .. < Tyvärr var det många tidninear som publicerade uttalandet. 

Av de beslut som fattades vid konferensen måste beslutet om bildandet av en 
riksorganisation anses vara det viktigaste (adressen ovan gäller även UFO-Motala!). 
De flesta UFO-grupper och -föreningar här i landet har redan erhållit de tills 
vidare gällande interimsstadgarna för denna sammanslutning, och vi väntar nu på 
att få höra om de är intresserade av att ansluta sig. 

Vidare beslöts att en "expertgrupp': skall sammanställas. Den kommer att bestå 
av andligt såväl som tekniskt kunniga personer , för att täcka alla aspekter av 
UFO-problemet. Syftet med expertgruppen är att den skall tjäna som motvikt till 
FOA. Sten Lindgren, Stockholm; som lovade ordna den här saken1 ber er nu SKYNDA 
PÅ med förslag på personer som lämpligen borde ingå i nämnda grupp. Skriv till 

• _ "Sten Lindgren, I. G. F. ;i Box 772, 101 31 Stockholm l 11. 

Under pingsten lrommer UFO-Motala att göra ett slag för UFO genom att medverka 
i HJOVI.AL - en utställning som anordnas i Hjo. 100.000 besökare (!) väntas till de 
fyra utställningsdagarna, vilket ger oss utmärkta möjligheter att sprida vida 
kännedom om UFO-problemet. Det är ett tillfälle som absolut inte får gå oss ur 
händerna. Utgifterna i samband med detta blir emellertid förhållandevis stora 
(lokalhyran 300 kr+ mat och uppehälle), därför är vi tacksamma om ni vill stödja 
oss. 

Så har vi ett meddelande från Ul:!70-föreningen "Contact" i Sydafrika~ 
::var snäll och samla era UFO-grupper för att ta del i den Internationella 

Weekenden den 13 juni . Meningen är att det skall hållas utsikt i 24 timmar 1 från 
kL 7 lördagen den 13 till kl. 7 söndagen den 14 juni. Det skall upprättas en 
telepatisk förbindelse över hela jorden mellan kl. 14 och 14.30 (Greewich-tid =; 

15 - 15. 30 svensk tid), då en begärB.n kommer att gå ut till våra "Bröder i Rymden" 
att, om de kommer i fredliga avsikter, ta kontakt med oss. Detta är en världsom­
fattande strävan o-ch vi hoppas ni vill medverka i den .n 

Vi kan väl knappast samlas igen redan om 1 1/2 månad~, Men de som är intresse­
rade av denna slags aktivitet kan ju på eget intiativ samlas för att medverka i 
aktionen. 

UFO-Motala 

~O~MfS~ ~U~~TIN är en relativt nystartad tidskrift för oss med udda intressen. 
Vi citerar ur introduktionen ~ 11 Syftet med Kosmisk Bulletin är 

att föra samman folk med gemensamma intressen (UFO, filosofi, telepati, etc), och 



göra det möjligt för dem att diskutera ämnen som vanligtvis får ytterst litet ut­
rymme i vanlig dags- och veckopress . 

Den vill också ge spridning åt en hållbar filosofi och med utgångs punkt från 
den ge en ny syn på de problem som omger och angår oss alla, t.ex. narkotikamiss­
bruk~ brottslighet j den s .l-;: ., fängelsevården? m.m. Vi kommer ocks & att försoka 
lägga fram realis tiska fö rs lag till lösningar på problemen, i den fasta förviss­
ningen om att en filosofi som hjälper människan att bättre förstå sig själv och 
därmed sin omgivning, ja, hela tillvaron, eliminerar många av orsakerna till de 
olika problemen. 11 Provnummer och närmare upplysningar från S" Thor-Leif Dahnielson, 
Box 151~ 575 00 Eksjö. 

-0-0-0-0-

Ffil.i RYSKA KOSr-IONAUTER BORTA I HYiviDBN 

/Utdrag ur Frank 1;dwards 11 Flying Saucers - serious business"/ 

Min detaljerade rapport om fem sovjetiska olyckor i rymden gav stora rubriker 
runt om i världen i juni 1962. Bland dessa olyckor var fallet med ett par sov­
jetiska kosmonauter, en man och en kvinna, som sändes ut i en rymd.bana från Baiko­
nour, vid Aralsjön, den 17 februari 1961, Den dagen och sju dagar därefter upp­
fattade spårningsstationer i Uppsala? Bochum och Turin, bland andra, samtalen 
mellan dessa olyckliga kosmonauter och deras basstationer . På grund av något fel 
kunde de inte -~-tervända frå.Yl sin rymdbana och antagligen dog de c7.äruppe " (Sovjet-­
unionen vägrar kommentera den:.1a hänr~e lse -· F,b.) 

När det dödsdömda paret passerade över Europa tidigt på kvällen den 24 februari 
1961, lyssnade spårningss·cationer i Bochum, Meudon och Turin till deras rapporter. 
Paret bestrev sin fysiska kondition som god, men tillade att deras luftförråd 
nästan var slut och at t lamporna inte fungera.de. Mansrösten rap~;orterade att ur­
tavlorna var omöjliga att avläsa . Han tillade att de inlcommande radiosignalerna 
var svaga (antagligen beroende på kraftavbrott - F.:S, ) ~ men att kapseln fortsatte 
i sin beräknade bana . 

Då kom kvinnans upprörda röst in~ 

Jag tar den och håller den med min högra hand! (I ' 11 take it and. hold tight 
with my right hand !). Titta ut genom tittgluggen! Titta ut genom tittgluggenf 
Jag har den. o • 

:S'fter några sekunder kom den manliga rösten in. 

-- Här ! Här är någonting! Det är någonting!--(tre sekunder av samtalet vanställda) 
-- Om vi inte kommer ut J::omner v ii.rld-en aldrig at t få veta clet ! Det är svårt -

Vid denna tidpunkt hördes ett par obegripliga , fragment ariska röst ljud - sedan 
bröt deras basstation in (kodnamn~ Hole ) för att tala om att }dockan var 8 l ivioskva­
tid . 

Genom att studera deras uttryck och ord 5 står det klart att det dödsdömda paret 
i den sovjetiska kapseL1 hade sett något ovanligt nära sig i rymden -· någonting 
som först överrask.:i.de? sedan skrämde dem. 



-------

VÅR VÄRLD AV IDAG 

Skall vi stillatigande se på hur vår värld. dag för dag förändras till det 
sämre? Kan vi med gott samvete överlämna denna vår jord till nästkommande 
generationer och samtidigt veta _att detta är ·det bästa vi kan erbjuda dem? 
Även den mest materialistiska och självälskande person inser i dagens läge, 
att något fel måste föreligga. T;y?Cker människorna att någonting blivit be­
svärligt och felaktigt, så skriker de och klagar över att ingenting göres. I 
bästa fall tar då myndigheterna upp saken med den gamla vanliga patentlösning­
en att överlämna ärendet till vetenskapen, som skall utröna vad som skall gör­
as. , 
Hur är det möjligt för de styrande att gång på gång göra detta samtidigt som 
de vet, att just så har det gjorts i alla tider och vi står praktiskt taget 
på .den punkt där människan inte kan leva på grund av nedsmutsning i natur, 
förgiftning av växter ~ djur, vatten, livsmedel, mediciner oo-r. Att här räkna 
upp alla de faktorer, som bidrar till människans nedbrytning är praktiskt ta­
get omöjligt. Det skulle ta flera böcker i anspråk och bli alltför trögläst. 
J_~_g _cpverlåter til::t _den enskilde att själv se på det aktuella läget och bilda 
sig ·-en uppfattning. Det torde .inte vara alltför svårt att hitta felaktigheter 
och tvivelaktigheter i systemet. 

En sak är klar. Det är i mycket vår vetenskap vi har att tacka för allt vi får 
lida nu och i framtiden. Om man sedan ser på varje enskild felaktighet så finn­
er man att somliga felaktigheter pekar på en punkt i framtiden där vi tar död 
på oss själva. Vi går alla mot denna punkt~ men inte många t ycks reagera eller 
ö.h.t. förstå vad som håller på att hända. 
Man kan likna världen vid en enda person, nämligen en drinkare eller knarkare. 
När han får sig ett rus är han i sina egna ögon vacker, stor ach stark. Han ty­
cker att han är en supermänniska. I själva verket är han en ynkansvärd person. 
Världen av idag är likadan. Den är förgiftad av sina egna uppfinningar, livs­
ieal, gifter, gaser m.m. Vi förstår inte att vi är och blir ointelligentare ju 
mer civilisationen framskrider. Med denna kommer alla nedbrytande saker. Detta 
kan vi inte se eller förstå. Drinkaren kan inte heller under rusets gång förstå 
att han är i dålig kondition. 

Faran ligger i att vi som människor med allt större möjligheter vad gäller tek­
niska framsteg mördar oss själva utan att förstå det. I varje fall inte förrän 
det är försent. De människor som idag ser faran tystas ner eller tiges bort 
till förmån för ekonomisk vinning och till bekostnad av mänsklighetens hälsa 
och välbefinnande. 
Vad som kan göras för att överleva är att det fordras ett nytänkande, en helt 
ny livsfilosofi. Materialism och egoism får inte längre utgöra grunden för allt 
handlande på det fullkomligt hänsynslösa sätt som är så ka~aktäristiskt för vår 
tid. Vår vetenskap måste lyfta sig ur de invanda spår den så envist klamrar vi­
dare på. Det är vi som byggt vetenskapen och gjort den till vad den är idag, 
men vi har inte byggt universum. Därför kan vi inte sätta likhetstecken mellan 
natur och vetenskap. Naturen själv vet hur den är uppbyggd och hur den fungerar. 
Vetenskapen har av vad vi själva kan se endast förstört densamma. Alltså kan mnn 
beteckna dessa som två mot varandra riktade poler där någon till slut måsta se­
gra. -Gör vetenskapen det med den inriktning den har idag är denna planet endast 
ett dött klot inom en inte alltför avlägsen framtid. Skall naturen å sin sida 
få råda, ja då måste vi hjälpa den, inte genom att handla i motsats till alla 
naturlagar utan genom att försöka verka med dessa. Då måste vi också ändra vå-
ra vanor 7 värderingar och hela livsfilosofi. Att vi skulle göra det sistnämnda 
betvivlar jag dock. 

/Jonzon/ 

, . 



DE TRE SVARTKLÄDDA TERRORISTERNA. 

Alltsedan ufologforskningen organiserades i början av 1950-talet har ett 
flertal framträdande ufologer blivit skrämda från vettet. Ovanliga olyck­
or har drabbat dem 9 i en del fall har de resulterat i minst sagt egendom­
liga dödsfall. 

I de flesta av dessa fall har dessa bisarra händelser föregåtts av besök 
från tre okända män klädda helt i svart, som sedan skrämt upp ufologerna 
i så hög grad att dessa slutat med sitt organiserade arbete. Männens ar­
betssätt är detsamma varje gång. Två av dem pra tar med "offret" 9 medan 
den tredje hela tiden stirrar rakt in i ögonen på honom. 

Det var i septe~ber 1953 som de tre männen för första gången började sin 
terroristverksamhet. De besökte då den amerikanske ufologen Albert Bender 
som kort tidigare hade startat en jättelik organisation. Bender trodde 
själv att han kände till UFO ~rnas ursprung. Han skrev ned sin teori i ett 
brev till en vän som han postade. Några dagar efteråt kom de tre männen 
och då hade de brevet med sig. Bender fick veta att han kommit närmare 
sanningen än någon annan. De fyllde ut hans teori med alla detaljer och 
när han hade situationen klar för sig kände han sig så illa till mods 
att han genast upphörde med sitt UFO-arbete . 

Kort därefter fick två australiska ufologer 9 Ed Jarrold och Harald Fulton 9 

båda hade startat var sin organisation i Australien och Nya Zeeland 9 

besök av de tre männen klädda i svart. Både J a rrold och Fulton övergav 
sina organisationer. 

I april 1959 fann Florida-polisen den kände astrofysikern M.K . Jessup 
koloxiddödad i sin parkerade bil . Jessup hade länge varit djupt insatt 
i UFO- problemet och hade hotats av tre okända män. 

Under sommmrhalvåret 1967 blev ett flertal ufologer uppsökta av tre män 
och blivit tillsagda att sluta med sin forskning. 

I Pentagon, det amerikansn försvarshögkvarteret 9 sn en talesman, överste 
Freeman, att de omtalade "tre männen ej hade något med Air Force att göra" 
och att "våra agenter vill inget hellre än att få tag i dem". 

Var gång man diskuterat denna okända trio 9 som tycks operera globalt, kan 
man inte annat än ställa fråga n: Varför? Vad är det som är som måste håll.­
as så hemligt? Vad är det för en stig som en del ufologer lyckes beträda 
och som så småningom leder fram till låsningen? 

De tre männen kan vara. "verkliga", de kan också vara en "bluff". 

En del ufologer tror o.tt de· är verkliga 9 dvs de kommer från en annan värld 9 

och att de blivit speciellt utvalda för att sprida skräck på Jorden. 
Om de å andra sidan är en bluff 9 dvs att de är utsända o.v någon världslig 
organis·ation som opererar helt illegalt, måste myndigheterna sätta stopp 
för dessa "practical jokes" som i åtminstone ett fall lett till ett döds­
fall. 

- Ola Hansson -
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Del 2~ Cirkelns kvadratur och 
Den Stora Pyramiden. 
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av Lehel Repits 

Första delen av denna artikelserie var kanske acceptabel även 
för vår vetenskap? men allt som följer därefter bär den omtyckta stämpeln~ omöjligt.! 

Men materialet är ej adresserat till auktoriteter, trots att de 
kritiseras här. Kritiken bygger f.ö. på fakta. Det är nämligen ett faktum att jorden, 
vår värld ? befinner sig i ett katastrofläge ~å alla områden~ miljövården, tekniken 
och det sociala livet; verk och resultat av arton- och nittonhundratalets vetenskap. 
Materialet är inte heller ämnat att övertyga folk som inte tror på UEDs existens. Det 
skulle bara resultera i ett stort tidslöseri. När jag här lägger fram resultatet av 
mina forskningar, vilka baserar sig nästan uteslutande på det förflutna (mestadels 
12 .000 år tillbaka i tiden), då syftar jag till att få fram ett ärligt samarbete, som 
skall resultera i att man inom kort åter skall tillverka Vimaanor här på jorden, lik­
som skedde en gång för länge sedan. Jag läste ett uttalande av några UFO-forskare om 
att de påstår sig ha kalla fakta. Hen 1 tyvärr, så länge de behåller- det för sig själva 
förblir det kalla fakta istället för att förvandlas till varm verklighet genom att 
publiceras, även om det inte är avslutat. Det kan hända att dessa fakta 1 om de åter­
hålls, ger resultat först om 5-10 år istället fö r om 2-3 år vid uppbringandet av 
gemensamma krafter. Jag medger att man inte är van vid ett s ådant samarbete. Man 
finner inte något exempel på det i v år tid. För att få igång ett samarbete av det 
slaget måste man göra sig av med diverse komplex ? bl.a. patriotismen? så man ej favo­
riserar sin egen nation att bli den fuRSTA som har :1det och det". Jag är själv inte 
svensk, men här trycks för första gången mina forslmingsresul tat, vilka (hoppas jag) 
inom kort skall spridas också genom &YJ.dra UFO-tidskrifter. Så det är mycket möjligt 
att man genom ett riktigt ärligt samarbete, på flera håll i världen samtidigt kommer 
att tillverka den första användbara IFOn. 

Kanske blir den sortens samarbete, som jag rekommcmderar här, 
ännu lättare att genomföra om man har klart för s i g att det gäller ett återupptäckande 
i UED-frågan. Det finns ingenting n~ tt under solen, vilket kanske blir bättre bevisat 
om man tar evighetens och oändlighetens definitiong 

Vi vet att tiden existerar enbart som mening, i verkligheten 
finns den i nt e . Tidens väg kan av denna anledning inte förändras. Endast formen för­
ändras enligt upprepandets lag . 

Brahmaistisk filosofi definierar fullkomligheten som ~ 
Var människan ser inget, 
Var människan hör inget, 
Var människan vet inget, 
Där här s kar FULLKOMJ,IGHP.TEN. 

Det vill säga, i ett s ådant tillstånd existerar inget som är 
OKÄNT. Enligt den kor r ektionen l åter det förutsagda så g 

Var människan ser inget OKÄNT, 
Var människan hör inget OJ0.NT, 
Var människan vet inget OKANT, 
DÄR ru:RSKAR J?ULLKOMLIGilliTJ~N. . . 

Med andra ord j när hjärnan är i ett sådant tillstånd att dess 
syn, hörsel och vetande är fullkomligt, allomfattande, allt inom ögonblicket upp­
fattande, är den fullkomlig . 

Den f ul] komliga knnslmpen är lika med oförändrad kunskap. Det 
oförändrade är cirkulation av återkommande hänoelsers per ioder ? vars kretsgång är 
oändlig, men det oändliga är bestämbart. Vid första upprepandet visar det sitt slut . 
Början och slutet av återkommande händelser är på s amma punkt av upprepandets cirkel­
bana. 

OÄNDLIGHETEN .Lill EN I SIG EVIGT ÅTER.VÄND.ANDE 
CIHKlJLATION AV UPPR~P..ANDE ... . . 
OÄNDLIGHETtN ÄR LIKA MED EVIGHETEN. 
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I t'örs a a.pitlet, ''Det n turliga yste. t 0

, visade j 
a.t-t l är j del art d ; , i 7 och , 9, d .. v. .. re ul ta ten ., cav lutaa.e. allet är 
ej detsamma vid den geometris l,.a delnin n. P geometriskt ~ät-t • m del en lin 

d vilke tal o helst. ·r odligen därför att man här gö det pA ett . a:tu.rli 
sått, d na.turli a lin ·er och kurvor. P.Ji l:ar vi tt exemnel där • • siirä ka. 
~ela.s i tr lika. delar ·e linja o h passare: 

drar rakt ~treck .ed li jal. P 
'1 ut t å punkter, o 

öpp; ·µ i tar man upp en eir-
kelb 0 e över d utge.ngspunkt i • På 
s • sätt :förf 1' mm fr- . punkten , d.v.s. 
m. dr~,.. ett ·ågs:mi tt un er punlr-ta ! • 

tar man med passaren n tg t er 'än 1/3-d 1 
str~ _ .. an A-B och med d n l'"n d n skärs frm 

de ppåtgåe:ude ooh ::'rån A d t nedåtgåend 
bågsnit et. ~kärningspu.nkten ö. r bindas 
ihop • ed A o h skär. ings-. , ....... t..+Ai.:!,...., . und:er: 
bindes ihop med B. Meds 
srär man över t ~ linje..~ 2 0 gr. 
ne ersta linjen 2 . från B. ·ngspunk-
terna bi de ihop Ol'lh där de kär linjen -

c man fram de sö e akta tredjed lsr • 
Pa. SB.llt! • s .. tt a..."l dela. pp en 1· nje i 
6, 1 och 9 exakta d>la.r. 

• I F..A YR.Al D • s PLANRI' ~ I JG 
(Cirkelns adrat r nr 1 

"Cirkelns kvadratur:. erömt klassi~kt 
att (med pa...~sa.re och linjal, aJl ts i s rä.ngt euklidi~k nil 
i en kvadrat, vara y-t;a. är li ~<a med irkel s (:problerne·i; olösli 

som går ut på 
t er si 

i tatet ~i.r hämt :t från en uppslags bo • i 

retiskt sett är d0t omöjligt att räkna fram en cirk 1 med sa a. yt v•---~:i- 0 

kvadrat på grund av "pi"-värdets oändlighet. Det b=:ista 0 p" 11-vä det f 
genom konstrukt • on i sträng+; euklidisk ning var omkrir~ 3,16... Py,. en , 
ruktion har aldrig nämnts, d .• s. t w1strue ..... a en kv "at ars ~,ets är lika 
med cirkelns omk.retn. Konstr.ikti_onen ut:förE: p. öl;jan 
I) ed linjal drages ett tr.eck so . delas i å ta B ka r•· ra. delar. Linj n bete 

na.s med y·. Frun punkten A 1 =·knat k l de s,iunde dele knas ed • 
2) Från punkten A tnr man med passaren ·e d 1 o h drar -på sidor -:v linj 

ett bågsni t . 
3) Man förfar på amma såt,t fran puJ1kten ", e· anvfu de. tre del 
4) Bå.gsni ttens ske..rningspunkt bin s ihop med A och C. Likadan gör man ed skär- . • 

ninp-pu.,.'"'.!.lden D på andra sidan. {Alla linjer s '"all vid all tillfällen dras 
ganska. långt bor-ton s ärningspunki:ierna..) Ps, så sä.tt ik matt en pe f'e .. t tri 
med sidorna 3 - 5 - 7• 

5) !ed en passa.rö ., ning av 6/7-dele.r ritas en cirkel upp med entrUr-1 i . ( Cir~ o 
radie ~otPvar summan av ra er eller kolumner i sjuans tabell: 162/2 .) 

l 

6) ed en godtycklig passaröppning konstru ..... r <3 an mot y, gen . C, vinkelrät linje, 
som skär de fi5rlå.l gda femmornas sidor. Linje. beteck?1a.s me ;c. 

7) En mot y vin...1<elrät linje konstrueras också geno punkten (cir el skårni 
punkt med y}. Lin•en betecknas med a. 

8) Sträckan :E'-F' linjen :s skä ningspunkter e de fö 'län('J'da treornas sidor) • 
bassidan i den kvadrat, vars ontlcrets ä.r a ·oroxirna.tivh li e. d en mots aran e 

- cirkelns omkret ( "pi n-vä.rdet är 3, 15 63 1- 9 ... ). 
9) Kvadraten .fullbordas genom a.tt man med s G öve j:or 8./2 p!- båda oidor a 

linjen x och de uppkonn1a punl,.-te "na bindes ihop me • oe • :va.dratens sido-
linjer kall var· rätt lå..11.ga., för på dos ,..,a :injer överför ... • gen a/2 • å ge 
(utgångspunkter är och ') och de ö;reröt punkt :r.na indes ihop. 
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Den här konstruktionen, liksom alla de andra, utföres med tun­

nast möjliga linjero När Euklides talade om linjens breddlöshet och punktens odel­
barhet siktade han ej på någon atomteori~ som man påstår idag. Det påstås att han 
vid punktens odelbarhet menade atomens odelbarhet. På så sätt fick man tillfälle att 
11korrigera" honom, för vi vet ju idag (tyvärr) att atomen är klyvbar. Vi, nitton­
hundratalets människor, har en mycket otäck vana . vi kan inte tillåta att någon före 
oss haft rätt. Vi måste korrigera allt, förvränga och bortförklara (om det behövs), 
för att säkra vår prioritet över det gamla. Alltså, när Euklides talade om punkter 
och linjer, så menade han dessa och ej någon sorts atomteori . 

Enligt detta skall man vid konstruktionen av cirkelns kvadratur 
vara mycket nogerann med tjockleken av de linjer, som dras genom korsande båglinjer 
och raka sträckor. Linjerna måste gå exakt över korsningspunkterna. 

En yrkesmatematiker beräknade värdet för "pi 11 från föregående 
konstruktion . Han använde Pytagoras' sats~ i en plan, rätvinklig triangel är kvad­
raten på hypotenusan= summan av kvadraterna på kateterna. Satsen var känd troligen 
före Pytagoras' tid (han föddes omkring 580 f. Kr o ) . 

Förkortad form av "pi"-värdets beräkning~ 

\/~ 2 2 . I 2 2 
~ ~ - h + V3 - h = 7 

härifrån är h = 'V675.. :...: 15 l3" 
vi§Er 14 •• 

Värdet för 11 h 11 ersättes i ekvationen~ 

och härifrån blir slutlifsen "pi II lika med 

Beräkningen är elegant utförd och resultatet är korrekt. 
I "pi "- värdet fick man tillbaka systemet av 3-5-7 triangeln (3 x 63 :..; 189). Vid 
en av mina diskussioner i samband med pyramiden nämndes talet 3,15 .... 

I det äldsta tillgängliga egyptiska verket om matematik~ 
"Papyrus Rhind" av skrivaren Aah-mes, finns ett värde på "pi" som är överraskande 
noggrannt. Han anger kvadraten på 16/9 som värde på "pi". Det ger 256/81 eller 
i decimalbråk 3, 1605 ... , men värdet är rent matematiskt. 

Vi själva använde till år L580 talet 3 som värde på "pi". 
Men pyramidens byggare kände till det korrekta värdet ~ 3, 1415. . . Enligt formeln 
4a (kvadratens omkrets )= 2r"pi" (cirkelns omkrets ), blir npi"= 4a/2r. 

Av den Stora Pyramiclen f år man, om man ersätter formeln med 

dimensioner ~ ;,pi 1;== 4a =-· ~r -~ 2_32_,l_§_ = 3, 1415.. Det betyder att de som byggde Stora 
2h 2 x 147,80 

Pyramiden justerade bassidan, för att på så sätt ge kännedom om "pi 11-värdet till 
efterkomm;:mde genen1,ti nner. Piazzi Smy-th fann sidovinkeln hos en oskadad hörnsten 
vid noggr::innr-i m:i Lni ngar vara ....... ............ .. ......... . ..... , . . 51 ° 51 ' 14". 
M,,Ldvar·nnde vinkel hos 11 triangel 3-5-7" är .. , . . , . , . c • ••••••• " ••••••• 51° 47' 47". 
Alltså skillnaclen är enbart . . ... ........ ......... .... ...... . . ... . . 00° 03' 27 11 • 

Vid konstruktionen av cirkelns kvadratur nr 1 fick man 
s amtidigt fram Stora Pyramidens urspr-ungljea planritning, samma planritning som 
man fick fram i Schweiz genom att kartlägga U.1!10-överflygnjngar över 1'.;uropa på 
natten mellan den 17 och 18 juli 1967 (artikeln om dessa överflygningar var pub­
licerad i UFO-NYT nr 8, december 1969, Danmark). Där uttryckte man i klartext, 
att det var frågan om 11 Cheops n-pyramidens geometriska bild . 

Stora Pyramidens höjd över markytan var 100 x 162/27 = 154,28m· 
Totala höjden räknat från underj0rdiska rummet var 100 x 189/27 = 180,00 m, eller 
100 geometriskt konstruerade~ proportionella människokroppars längd. 

SoI!l sagt, det finns ingR. skrift liga bevis för 3-5-7 triangeln, 
inte heller för själva talsystemet eller konstruktionen av cirkelns kvadratur. 
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Det har funnits bevis en gång? ty allt detta och mycket mera stod skrivet på pyra­
midens t.äckyta. Abd-el-Latyf skriver. nrtterstenarna var täckta med gamla bokstäver 
vars värde raan förbisett. Inskriptionerna skulle fylla 10.000 sidor . " (citat från 
H. Kjellsons bok. Forntidens telmik.) Dessa ytterstenar är nu i Memfis och tjänst­
gör som grundstenar hos minareter. Ingen fara för att de skulle kunna användas som 
bevis. 

CIRKEIL_ij3 h'VADRATUR nr 2 

Vi har nu nått fram till lösningen av det klassiska problemet~ 
konstruera en kvadrat? vars yta är lika med motsvarande cirkels ytac Till den förra 
konstruktionen skulle kanske beteclmingen "Cirkelns rätvinkleringi: passa bättre. 
Kvadraten i geometrin är ju ingenting annat än en liksidig, rätvinklig fyrsiding . 

Här konstrueras först en triangel med sidorna 3-5-7, som man 
gjorde vid cirkelns 11 rätvinklering11

• 

1) Genom punkt C dras en linje som är vinkelrät mot linje y. Den betecknas med x 
och skärningspunkten med femmans sida med X. 

2) Med passaröppningen C-X ritar man upp en cirkelbåge 1 som går genom punkten X 
och skär den föYlängda femmans sida under punkten X. Skärningspunkten betecknas 
med H. Med samma båge skär man linjen y och den skärningspunkten beteclmas 
med I. Cirkelbågen betecknas med "xi". 

3) Med samma passaröppning (C-X) drar man två bågsnitt (vilka skär varandra) med 
utgångspunkt i X och H. 

4) Man binder ihop bågsnittens skärningspunkt med c. På så sätt får man en linje 
som i rät vinkel skär den förlängda femmans sida.. Punkten betecknas med J. 

5) Med passaröppningen C-J ritar man upp en cirkel med centrum i c. ci~kelns skär­
ningspunkt med linjen y beteclmas med K. 

6) Man tar åter passaröppningen C-X och skär, med utgångspunkt i K7 cirkelbågen 
"xi" .- Skärningspunkten bindes ihop med C. Linjen betecknas med 11 del ta", och 
punkten där linjen ,:del ta" skär cirkeln betecknas med L. 

7) Med passaröppningen K-L skärs? från punkten K, cirkelns motsatta sida. Punkten 
beteclmas med L' . 

3) Punkterna L och L' bindes ihop. Avståndet mellan dessa punkter motsvarar 
"a"-sidan till den kvadrat, som har sa~a yta som motsvarande cirkel. 

9) Kvadraten fullbordas på samma sätt som konstruktion nr l o 

-.-
Den här konstruktionen stödde sig huvuds akligen på punkten 

X. Man kunde utföra den utan att först ha konstruerat pyramidens planritning. npi 11
-· 

värdet är kanske bättre här än vid förra kons-Lruktionen. I så fall ligger det i 
"heliga 11 regionen av 3 ,14 . .. Vid berälmingen av kvaiiratens 11 a 11-sid.a använder mnn 
formeln a = r/2 : 0,2820 .. , och faktorn 0 , 2820 får man genom korrekta 11 pi"-värdet 
3,14159- •c Trots detta är den här ko:ns-Lruktionen ej lämplig för byggandet av Vi­
maana. Det låter kanske paracloxal t, men hur som helst? den här konstruktionen är 
kanske mera matematiskt exakt? men den f öljer inte helt systemet 3-5-7. För att få 
Vimaanans konstruktion skall man fortsätta konstruktion nr 1 på följande sättg 

CIRKELNS KV ADR.J .. TUR nr 3 

1 n) Med C-·X pass::i.röp1JY1i ne- skär man linje y. Skärningspunkten betecknas med X'. 
11) .l:!'1:H11 _1-)yrami n.ens bashörn F drar man en rät linje genom punkten X' och likadant 

förfar man från punkten F'. Dessa linjer skall vara så långa? att de skall skära 
de förlängda femmornas sidor . Skärningspunkterna betecknas med G och G'. 

12) ·Med passaröppningen C-G ritar man upp en cirkel med centrum i C. 
13) .Punkterna G och G' bindes ihop med. en rät linje. Den längden blir 11 a 11-sidan i 

den kvadratl som har approximativt samma yta som cirkeln med radien C-G (värdet 
för 11 pi II är 3? 150630189 . . ). 

14) Kvadraten fullbordas på samma sätt som det beskrivs vid konstruktion nr 1. 
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En lilmande konstruktion, som den sista, har man sett för 450 

år sedan. Leonardo da Vinci (1452 - 1519) lämnade spår om detta och mera därtill. 
Hans skiss om människokroppens proportionali- tet, ställd i en cirkel och en kvadrat, 
visar förvånansvärd likhet med konstruktionen av cirkelns kvadratur nr 2 och 3. 
Det ser ut som om inte heller han ansåg att det var någon 11 legend11 eller omöjlig­
het. 

Naturen arbetar i huvudsak efter geometrin. Det är bara vi 
som försbker att tolka naturen nästan uteslutande med hjälp av matematik. Om tolk­
ningarnas sorgliga resultat behöver inte mycket sägas . Det räcker med att se sig 
omkring lite grann i vår värld. 

Här kan man citera kärnfysikern J . Robert Oppenheimers uttal­
ande~ "-och jag hoppas att nu ) om inte genom mig, så åtminstone i en lyckligare 
framtid, kommer man att känna att matematiken , fastän den är ett hjälpmedel, inte 
är oumbärlig för en viss insikt i det väsentliga av vad man funnit i den moderna 
fysiken." 

Bortsett från U}1)-problemet har dagens vetenskap bevisat en 
sak. Når det under artonhundratalet gällde att välja väg till sina energikällor, 
gjorde man det utan den minsta insyn. Man skapade sina energikällor på naturens 
och de egna livsbeting~lscrnas bekostnad . Alla våra grundenergikällor använder vid 
tillverlmingen av energi SYRE, liksom VI! Termocentraler, förbränningsmotorer 
"lever" på samma ämne som vi~ SYRE. Undantag här gör endast hydrocentralerna, som 
är korrekta, positiva lösningar till energiframställningen, gentemot atomcentralerna 
vars drift är begränsad (vi har inte stora uranreserver här på jorden). De är dess­
utom dyra, svåra att skata och trots alla säkerhetsåtgärder FiffiLIGA: Valet under 
artonhundratalet (och även under nittonhundratalet) salmade allt vad man kallar 
vishet~ insyn och kunskap. Att detta är ett f aktum bevis as av konsekvenserna~ som 
har börjat visa sig nu. 

Att vi har kommit in i en återvändsgränd kan vi tacka religi­
onerna för, som ställde jordmänniskan som den enda förnufti ga varelsen i hela uni­
versum. Den inställningen fick även arkeologin, som därför betraktacl.e alla arkeo­
logiska fynd genom de här falska glasögonen. Man bokförde allt som var före oss 
som primitivt, eller i alla fall underlägset, jämfört mecl vår telmik och kunskap. 
Det gjorde man även med sådana fynd, där mo.n tydligt kunde se, att vi med våra 
tekniska resurser inte kan utfbra ett liknande arbete. 

Det är intressant att se hur olika lexikon betraktar den Stora 
Pyramiden och de personer som sysslar med dess problem. 

Citat från olika lexikon ! 
SVENSK UPPSLAGSBOK (Malmö 1950);; 

Den stora pyramidens matematiska och as tronomiska förhållande 
ha under de senaste årtionderna ofta utlagts i en mystisk riktning, och betraktas 
som formel~ som dölja ett religiöst system, eller som profetior om historiens 
gång. Hur mycket än fackforslmingen fastslagit det orimliga i dessa spekulationer? 
förmå de dock alltjämt vinna fanatisk' ;:,,nhfingare. 
(Litteratur. J.~.s. Edwards nThe pyramids of ~ypt".) 

BONNIERS LEX.IKON~ 
Be-~ydande teknisk kunnighet och MA.SSUH1B.ÅD av arbetare har 

fordrats för deras u~pförandeo Pyramiderna bygt_sdes av 4-e - 6~e dynastierna som 
gravar för dem själva. Annu kvarstår i Egypten ca 70 pyramider 1 de flesta väster 
om Nilen på gränsen till öknen. De förnämsta är de stora pyramiderna vid Gizeh~ 
Cheops', Chefrens och Mykerinos' ... 

.. Den stränga geometrin och det komplicerade rumssystemet, som 
del vis byggts för att vilseledc. gravplundrare, har i senu.s te tider givit upphov 
till spekulationer om ett 11LÅTTSY3T~vI Mlfil HEMLIG INNEBLRD. 

-.-
Det sista påståendet var den största fullträff, som överhuvud­

taget har gjorts av ett lexikon. Man påstår inte heller här att någon - och då allra 
minst Cheops ' - var begraven i Den Stora Pyramiden ( t 1Cheops "--pyramiden) , 

Det är också intressant att se hur "fo.ckforskningen fastsla­
git det orimliga". Om detta. får man en klarare bild från följande tabell. 
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·4a = 2r.pi N r 
a = r/2.pi • 
r = 2a 1 27 

Höjden "h" r 147,81 285715 520 5000 
G.konatr, .höjd• + 1 800 00 + . 189,000 
4 rader block,å 1 _m 4,000000 20,0000 
Cirkelns r vid Ckv. O 
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, er är lexikonen i te all amid: 
mått. De mest korrekta värdena. ges a;,. Åhl n & Åker u.nds lex:.k01'1. mie lexi 
tog dimensionerna. från Svens· Uppslagsbok, vilken i sin t1.1.r tog sina. rån or 

• Familjebok, ed den skillnade1 a -t d sa sif ro •• an .s som d n ursprungliga 
längden oeh höjden av pyra.mj_den. 

Här råder alltaa en fullständig kaos eträffande dimensio 
erna. EftE'rso flera av lexiko n medger -att pyramiden isar en stränoo-t geom tri k 
form (en av de få sannin

0
a som- finns i dess böcker beträffand.e pyramiden), å 

man mycket lä .J_ kontroller de givna dimensionerna enligt den enkla for eln: ~ .. 
• • = 2a/t'pi 11 • Om vi tar · t.. e.. . u nsk Uppslags okens d ta, a.tt e. = 227, 50 oc 
h ~ 137,00· m, sa.mtidi6.-t som att sidorna.slutnj.ngsvinkel; 51°50' (endast l minut 
och 14 sekunders skillnad från den av p. th ivna lutningsvinkeln), fAr 
för 0 h 0 värdet 144, .3901 et . Skillnaden är så stor so a. 8 meter. 0 h så kan 
man fortsätta, f'ör inte att enda. av lexi :ene data. -älle.nd.o pyramiden är överens 
med verA-..1..~~te. 

men • r en likad 11 kontroll p yr • dplanx-i tningens 
konstruktion, ·ed ess "pi" värde= 3,15063 .. , får man, med 232,1859 meters sida.·, 
att höjden är 147,3901 m ter. Kont· ollen ät-:hundra:i,rooe tigt korrekt, såväl mate­
matiskt som geometriskt. Skillna.aen av 0,421 m orsa.ka.a, so förut _i namn·ba, av att 
man justerade pyramidens b ssid för pi "-vä:~dets skull. Frful tabell an man e 

~Geo triskt konstruerad mänriakas höjd 
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vilka skikt resten av pyramiden bestod av. Ursprungliga höjden var 100 ggr. 162 
(summan av rader eller kolumner i sjuans tabell), dvs. 16.200 x 1/27, vilket mot­
svarar 154,2857142 . . m. 

P. Smyth dividerade omkretsen av den cirkel, vars diameter 
är pyramidens höjd (147,80 menligt P.S.) med antalet dagar i ett genomsnittligt 
år och fick fram resultatet~ 147,80 x 3,14159 

365 
= 1,27212877, vilket han kallade 

för "pyramidmetern". 
Om man omvandlar "pyramidmetern" i "pyramidcentimetrar", får 

man 127,212877• Det är ingenting annat än mycket approximativt 1/200 av pyr~midens 
ursprungliga bassida, uttryckt i det gamla måttsystemet~ 127,212877 x 200 = 
~ 25.442,5754/27. Talet 12 721 påminner oss annars om jordens polardiameter 
(12. 710 km). När man betänker att vinyligen bör jade se vår jord 11utifrån11

, vem 
vet, kanske polardiametern ÄR 12. 721 km/? Fred Hoyles bok (Astronomi) säger, att 
polardiametern är ca 12.710 km. 

Om man drar av den saknade höjden (67q,5/27) från pyramidens 
ursprungliga höjd får man att nuvarande korrekta höjden är 147,8142857 meter. 
~- Smyth gjorde en felräkning av endast 0,0142857 meter! - eller byggarna gjorde 
ett fel av 25 mm hos bassidans längd 9 vilket änd å,? vad felet be träffar, är en 
utomordentligt BRA prestation, om man vet att felet gjordes på en längd av nästan 
en kvarts kilometer. 

Om det på den nuvare..nde avnötta toppen ställer sig en män­
niska av höjden 180 cm (147,81 + 1,80:...; 149,r,1 meterL f&r man en höjd~ som multip­
licerat med en miljard ger medelavståndet solen - jorden, dvs. 149,5 miljoner km 
(Fred Hoyle 0 .ASTRONOMI - 149 milj. km, Å & Jucerlunds lex. - 149,5 milj. km). 
Naturligtvis säger man här, att det är en av pyramidens otaliga "tillfälligheter". 

Det finns ytterligare en mycket märklig sik~ byggarna måste 
ha känt till efterkomrr.ande generationers "intelligenskvot' . De visste att täck­
ytans finpolerade glatta stenar skulle utgöra läckerbitar som by:rgnadsmaterial 
till någon annan bygr;nad (t.ex. minareter i Memfis). De bestämde i förväg hur myc­
ket man får ta bort för att fårhållandet hö,jden - bassidan skall vara konstant, 
trots saknade delar (täckytan och toppen), och innefattas i formeln h =-= 2a/11 pi 11

• 

Den delen man ville ha kvar byghdes därför av sämre material (sandsten) och täck­
ytorna av kalksten, vilket var lämpligare för inskriptionernas livslängd. Om en 
geometrisk kropp, som i sL1a dimensioner innehåller satsen om cirkelns kvadratur, 
blir vandaliserad som Stora Pyramiden, och om byggarna inte räknar med denna van­
dalisering, så skall formeln h = 2a/::pi" korrigeras till " h =-- 2(a - a ' )/11 pi 11

, 

där a ~ bassidan och a'= avnötta toppens sidolängd. Men i Stora Pyramidens fall 
behövs ingen korrektion o Höjden p~ den saknade delen är 679,5/27 (6,471428 m) 
och motsvarande "a ' n-sida blir då 1067,35520/27, eller omräknat i meter. 
10,165287 rn. 

Skillnaden mellan den ursprungliga och den nuvara11de bas­
sidan är~ 

Ursprungliga 11 a 11-sidan ~ 
Nuvarande 1

• 

Skillnaden mellan dem. 
11 a' 11-sidan hos salmade delen 

Skillnaden 

242,351228 m 
- 232? 185933 Il 

10?165295 m 
- )R,165287 Il 

00?000008 m - n mikron 

Men en sån.an noggrannhet o hövs absolut inte för att L>evisa 
en sak. Piazzi Smyth använde ej något tilJ.Fi.mvat mått och arbetade ej med tj .11 ::i.mpn.nA 
siffror, det gjorde ej heller H. Kjellson och ej heller jag. Vem som använde på 
måfå tagna data och siffror är nu inte svårt att gissa . 

När man läser olika teorier om hur dtora Py1·amiden byggdes, 
får man mestadels veta, att det skedde med hjälp av otaliga slavarbetare under 
obegränsao_ tid. Man skall nöja sig med det, punkt och slut i Men dessa beskrivnjng­
ar talar inte så ofta om, att pyramid.en i fr,&,ga innehåller 2.500.noo 11lnd,. :...:,,ro 
väger från 3.000 till 6.000 kg per styck; att avlc1,stn-ing8ku1.t:3 Lrukl;ionen är utHh •l 
av 43 stycken granitbalkar av 8 m längd och 1,5 x 2,1 meter i genomskärning, och 
att balkarna väger ca 75.000 kg stycket. Sen står det inte heller med vilken 
enorm noggrannhet al lt--arbete v,ar utfört . . J p_g <..;l L ~rar från H. Kjellsons bok 11 Forn­
tidens teknik": 
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- nde aet teknisk arbetets noggrannhet kn et v 

r-esse att rel t r ni tt Flinders Petrie beskrivni , • m ddel 1-
tjoaklek av söt'ftffl~to"P""t'\,<l!li locke • 1/50 tum ,b el ari :tionen i 
av blocken i rät fullkomliga k,iber •• lott l/1 '"' iw "' 5 • ,, 1 •• 
mätt å noggran , nd.a t de mod rna op ikerna. skulle kunna slipa. .,..;,,;.,,....""' s 

• eningsytorna på en ea av 35 adratfot är ej blott bearba ad I ed denna. p e -
tion utan dessutom c menterade öv r hela ytan. tru stenarna bringats s när 

1 varandra som 1/500 tum, eller med andra crd i f .. llkomlig kontakt, har byg -
kunnat fylla sömmarna med cement, trot de, stora ytan och den oerhörda tyr, n 
mer än 16 to. Att få sådana block i kont kt i varje sida är ett p oblem i o b o 
ig, men att utf°ora det med oe ent i . ogarna synes vara pr l .. tis_"t taget om·· jli 

Pi zzi h skri r: "Sö n na ar å t··ta att antern av 
två stenars ytor och ellan dem ~örefin~lig cementen kan innehlillas i ett härs 
tjocklek. tf 

ligt Herodotuc byggdes pyramiden av 10-0.000 ·etare på 10 • 
. år, ilket är tekniskt sett helt omöjligt, ty då skal tt bloc r ar pA in plats 

varannan minut dy t run. 
annan ab • sk sägen :för.täljer pyramic en byggdes p! 60 

år. n inte ena d na tidsrymd synes a.ra tillfyllest.. ef,:;ersom p am..iden inne-
håller 2.5 .ooo stvcken block, måote dä 115 bl~ck p ace aa på sin plats rj d , 
Det bety er att var tionde minut dygnet runt i sextio år taxi av rott skall ett 
block vara t.thugget, plan :t, slipat, transporterat och placerat på. sin plat • . • tt 
- och man ska.11 i te glömma tt va:r ,je bloo väger Llin .. t 3 .00 kg .. 

Man sk 11 in ~e heller glömrna a.tt byg,....arna. tog hänsyn t • 11 
sådana sPåsa.ker som att: pyramidens si or intar sy9, - nordlig riktni d ett 'fel 
av 4 min. 30 se . dess höjd multi ic r t med en miljard ger av tåndet jorden -
solen; den är b ggd i rni ttpunkt ,n av jordklotets all fa.stl°nder och 'akt över, 
på. planetens a.ndra. sida är m:i. ttpu kten på ,jorde:aQ tö. s.t hav { tilla. h t}, v· 1 
betyder att de som byggde })yra iden lrä.nde vår planet myck t bra frän 11 lper 
tiv". 

Allt detta olikt utförda. precisiona, bete hade sitt •• dam!!. 
I pyra..~iden ÄH inby c~, oc tä.cky:tan har innehallit, e kuns a.p, om vil~ n vår 
vetens ·ap ä.r oförmö ;.,en att "'t •• ' • Och :pyr r den h d som unpgift tt med d n enor-
ma kuns_apen överleva en N TUR • 0 - a b erl jodens kollision ed en 
mind e planet och den ,e .om kolJ is i enen framk .1 de a. lo f tt ~de FID-.................. ·r 
att förklara. d0tta. på V n(1e, m ·.c:.-:ts jl-1 e n skiss av yrS-lilidens topp. J 

åear påstå, att ell n d.en hår skis~3eri p . s verkli a. utseende finns · j 
någon större skillnv, ,. .._,,, ....... ~.&, n "Or. ekt o } .. n 
den ha sett ut ~ä här: 

l 

i v or 

------11. e ti k v or 

) vä 

-d 1 
Jord 
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FA pyra.midtoppens sk ss syns tydligt boksta; en " , som bil­

das av 0 1jusv :)01·nas" s ·1ct och ·~ fij djupnir.g-en där • ,1iskoskulpturen st- • I 
boken " - den sjunkn rontinenten" -;q- i s.beth G. ~:;le x·, kriYer f: författarin-
nan f'olj and : 

•• tecknet u h.. inte endattt till de mest • .1 e ta, 
i;i. ti 1 e äldsta. symbo ern . . . Det c :ter inns i der a.ndets äl a 

~""':-t;:-+-0 r - d • liga. Iri.S .... ir r Skri:ftern - och symb 1 • ser både :pAnyttfödel e 
oo landhöjning - aturens pänyttf"ödels och landats ppstig de ur ha; et. au­
tecknet ar en bild • Söd. a Ko1~set •.• Södra Korset b .fann sig i ett visst 1 
pA stjärnhimlen över •.. 11 

!f eknet Tau på pyramidtoppen angav byggarnas u:r.sp • ppen 
finns eme lertid inte id , och man kan inte betrakta en rekonstruktions 
som slutgiltigt be is {så än..Ylu indre :an det v a en kartusch "b: '). 
finns gott om annat bevismaterial, so ej kan sättas i fr 0 a. 

Pyramidens geografiska placering pe ar på byggarnas härko t, 
• ty pr r otets andra sida är Stilla Havets ungefä.rliga mittpunkt belägen. r 

12.000 år ed fanns kontinenten där. E. G. ·ilcox anger att kontinenten jö 
vid den tidpunkten. ·den är orrekt, en kontinenten sjönk ej. tilla .Hav ts 
djup i detta. områd utesluter att den-' • jönk. Havsdjupet pä essa. pl tser är o 
10.000 meter, och om kontinenten sjunkit skulle det vara avsevärt mindre. tt 
landet f fanns en gång för länge sedan försöker I an Tro ··ng evi a. i in o 
"Kulturer före istiden11

• 

Han kriver t jorden 10. f .• kolliderad m d 
mindre planet v ung. sa.r:'w1a storlek år m id detta till~åll 
stördes kontinenten Hu. De slogs ut.,:, j ... .-;> or . ch ist 1 et inn nu 
Stilla Havet med sina enorma djup. an • te jordskorpan tjocklek hos va.rldene 
alla havsbottnar, och fi k fr att Stilla. avets botten ä:r: det ·t,unnaate av de 
alla, ca 10 km, medan de a.11clra, ä 200 - 300 km tjocka. :&lligt djupet ooh v tten­
rn.ängden skulle det rara tvärtom. Ebrfe.tta.ren nåst":tr a -': den nuvara...'1 e månen är 
idextisk med rnntinente . . 

. n jag t 
kontinente11 . Det kan hända, 

or, att ka.ns e in.te hela. m men är identiok med 
tt de ni osten v'lka pJookaa.es upp av ollo 11 

lar. nde dessa finns ett . k·· kt av ä.. jord on-och 12 år kosmis 
tinenten Mu.), ch • ula.neten om ol id€rade med jorden. 

ma. sätt. För 

• 

o 1.:.s. onen ber··tt St")ra P amiden :p i tt • 
det li la. höv 

I händ .lse en . oll • sion d en .indre pl net, 
som kommer f:r-ån nox- ost och t äffar jor en i n 
tangerande bana p.\ den pla' s d.. kontinenten 
någon ång fanns, skulle jorda.xe .n so d t o­
ligt-v· .s sammanföll med den magnetiska axe n 
(idag har vi en ttvandrande" nor - res . ydpol 
röra sig som fig. 8 vi a.r. å grund a.v trö hets-
lagen kommer lla krm ... ax· pf jor?ytan lli-
sionsög nblicket att sträva att röra sig {i re­
sultantens i tning, mot jord ns p t ·ngade 
röre seri tni . O man uppritar de dominerande 
kra.ftvektore- a i pl etens di en..~ioner, blir 
den " orisont lla" v torn lika ed e a.tord.ia-

s. :metern och den "verti ala0 ektorn lika med 
~ 1/4-delen v: den long:i tudiella omkretsen. inkeln mellan esal anten och den 

mindre vektorn lir 51°54'54", : dvs. STORA F •• SIDOVI den s-·1 nad 
a endast 3' 40". 

Det hety er att lla ytor som är p flallell ed re ultanten 
är minst utsatta f"or kraftvektorer. fen rots övere st· ... la n ed denn vinkel 
var pyramiden utsatt före o p!fres ni p.g.a. pyramidens ot att 

" kar" resul t tens r • k ning. li . d tt uy:rpstod en enorm tyngdö i g 
(relativ} a pyramid a.~san. gdö n utnyttjades delvis f'or att örhindr 
pyramiden.a "glidning• åt norr. ·r änd ål tjän a tr pp .... y t n t, uth"'a-,J'DT.: 
i själva grund n 
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Om man studerar pyramiden i genomsk'ärning ser man att dess 
tyngdpunkt ligger åt söder fr2n mittlinjen. ,amtidigt är nästan hela trappsystemet 
på norra sidan. Resultantens riktning medförde att största delen av tyngden .rikta­
des mot trappsystemet och på su sätt iörhindrade man py amidens glidnine. 

Nästa fara som måste undanröjas var~ risken för att pyramiden 
skulle störta sam.man . .F.h del av tyngdökningen utnyttjade man för att hålla kvar den 
på sin plats, men resten av trycket s1mlle man. neutralisera, annars kunde pyramiden 
ha rasat ihop under den enorma påfrestningen. Det löste man med de genialiska sys­
temen av gångar och kammare. Först och främst: genom dessa kanaler, gångar och ~ 
ma.re uppdelade man den totala massan. Genom att man uppdelade massan fiok man en 
delad tryckeffekt (kanalerna skär kraftlinjerna). I uppfitstitande gången, den som 
leder till 0 Stora Galleriet", finns nu två fastklämda granitpluggar och i nedåtlö- , 
pande gången finns fyra lösa. granitpluggar, samt ett grani tlJlock i 0 lfaturaiga • 
Grottan", om vilken II. Kjellson f.ö .. helt korrekt anser, att den en gång tjänade 
som ventil :f"ör gången som kom från °Underjordiska Kam.11a.rentt. J?ör att vi skall :för- ... 
stå funktionen av dessa. pluggar, kanaler och kammare hjälper fig. 9 och 10 till. 

rJ Fig.9. 
Före 
kollissionen. 

Fig. 10 

I kollisions­
ögonblicket 

Den :torsta bilden visar hur dessa pluggar var ordnade strax 
f"dre kollissionen. uppåtstigande g~ncen va:r de två 6JTanitpluggarna lätt fixerade 
i de två gördlarna, vilkar bildades a.v två-och~tv.å okformiga sammansatta block. Den 
tredje gördeln är utf"ård av ett enda block, genom v·lket gången arbetats ut. Vad 
~ inte ka.n fastställa. ida~ är viU:en funktj on de borrade hål' hade - tvE:. stycken 
pa var plugg - i vilka man fäst stift av något njukare material. Liknande hål kan 
man se p~ pluggarna : den nedåt löpande 6ången (men inte :9& alle), och på granit­
bl~cke~ 1 "Naturliga erot-ta.ntt. I de ögon1)1ick då jordkJ ote't upphörrle med sin 
svangn111g ~t norr sattes plu•·:-.1ar.~a igång på grund av tröghcitsla.gen. De två översta 
bröt av s • na stift och med fruktansvärt accelera.nde hastighet äkte de nedåt. Det 
höga lufttryc~et som därigenom bildades satte i rörelse de fyra nedre i~·anitplug­
garna, vilka med ännu högre fart skapade ett k"innu högre tryck. (Själva. ingfulgen 

/ 
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vilken Y..roppen av f _ v erinos hitt,de,, 0 började 
v ens under~ävande verkan sk doa e. dee södra si a 
( e figur 12) 

n näst störste. pyramide , i ii ... :en de :f r onen 
Chefrena kropp, fortsatte fl, • bry-I; in~en, men med myc!'et bi~ttr e ~ffekt, pa gr ,d 
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in ordu .. _ 11 de f"orsta pyramiden .. FJ..oo.,v:-a1~ll1B 
tyrka var red , ..,.u. strö lyvningen skedde 

lä:ctare. Pyram . ..,ka. m t I ka pä sin· iistra 
, ooh rik ~r, d t :~ len. s a virvlar 
atte str ar er .. : Vl.lket på. :så ··t 
Den S"or __ } flo v ns :f"orstö-

::.-and efr d skick ar pyr d 
dvse lr skiok är pyramiderna. • b" oc 
so.· hö enstr filarnas oc virvlarnas 

nde a:p virvelo ädena skedd 
erränga.vn<.i-t • • - . '""- ... å tiL med flodvågens 

• ng till Nil • t blev en na . a.vlo:pps:r ä.nna.. Des a passager,. 
c e ur .... :r: s erna., ble T utr: d I ac.e av flo,~ ågens styrka, men 
följd s.in Pyra.mi n st d oskadad kvar p sin plats ( rodo-

d n i si t 500 Ö!' f. . } . 
et -~~ :p··y~·"r-am.·-1.de na. rakt uppifr och binder ihop 

uera toppar med • ··r.am de allra kra.f-tiga.ste vi vlarnas område. 
B linjen v ·~-ar att de var huvu Q 1 igen styr åt den sida varifrån flodvAgen kom: 
.... ydväst. På östr r;)idan va:r. vir lar ej ~ ~~1ärda - de kunde skada Stora Pyramiden. 
Jorden fortsatte trots kollisionen a·bt rotera. i viisi-östlig riktning, m n motsatt 
ff driktning fick den .. 1y '\~ a..."lnen", som då v _. mycket närmare jord n (ä en idag 
·isar manen· n avlä.gs~1~nde tendens , oc ~ '"'ro dragnings. aft var då. mycket större 

•• idag. Fä. s:i sätt b .... ••• ··rel sed, al • åt ,.äst .. De even 
llt p störr s 11e midernn, s 
3da. P :•rar .. l ,. att pyr;am:;Lw~oJlOBl'""' 

na ( 1, 2 och 3) 1 älllrl.ug, att om 
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man binder samman deras toppar och ökenplatåns sydvästliea och nordostliga kant 
med en kurva, får man fram en perfekt A:IBODYNAMISK LINJE (strömlinje) o Flod.hastig­
heten var l åg under kurvan, men oförändrad över o Därigenom skyddades själva ter­
rängen från flodvagens förstörande verkan. Allt detta kan lätt förstås om man ser 
på ökenplatåns nuvarande form , 

Beträffande mitt påstående, att faraonerna enbart varuhyres-
gästern i pyramiderna och ej byggare av dessa 1 kan jag tillägga följande~ 

Att Qet ej skedde någon begravning i Stora Pyramiden kan ha 
flera orsaker. Kjellson ger en logisk förklaring. man kunde inte frigöra uppåtsti­
gande gången från de fastklämda pluggarna och genom den krokiga förbindelsen kunde 
man ej införa en stel mumie. 

Man kan också fundera på en annan sak. De fyra bokstäverna 
(hwfw) kan betyda vad som helst. Bokstäver som t. ex. l:- n- n kan vokaliseras på flera 
sätt. det kan bli k ~ n t n, men det kan också bli l'" a n o no Genom sarm:1a konso­
nanter och olika vokaler får I!lan alltså fram olika föremål. Vi löste egypternas 
hieroglyfiska skrift korrekt, men egypterna själva löste en stor del av de hittade 
skriftsystemen felaktigt~ Arkeologerna erkänner att den hieroglyfiska skriften 
helt enkelt bara 11 dök upp 1

; 1 utan att man kunde spåra dess gradvisa utveckling. Så 
11hwfw 11 (Chufu =- Cheops.) kan bland annat också betyda "Cheops". 

Å andr a sidan är själva Cheops- gestalten ganska dimmic;. Det 
finns enbart en enda ca. 30 cm hög elfenbensskulptur av honom och det är allte 
Samtidigt har Chefren i T- formiga pelarhallen("!' i) i 'sittn daltempel 23 statyer i 
grön diorit, alabaster och skiffer o Djoser har r:s inan 'i ) statyer och likaså Myke­
rinos, men inte den störste härskaren. Cheops . Verkligen underligt. 

För att påvisa det underliga ännu bättre citerar jag ur "Kul­
turens qryning : - Bonniers illustrerade kulturhistoria. 

. . Av relieferna från pyramidtemplen återstår endast illa med­
farna fragment? vilka emellertid röjer samma säkra~ men ändå känsliga linjeförning 
och samma mä.stor1iga telmik som skulpturer~ eh~JI _ _de_ troltgen är ett ut_tryc_!z __ f_i)_r_ 
en strävan snarare än ett fullföljande .i'J.\gra av de bästa bevarade exemplen på den-­
na behärslrnde stif. är relieferna frE11-mastaba.kapellct över en av Cheops, söner? 
Chufukaf? och hans maka, mottagande offergåvor. De målade relieferna frön dynasti-
ens slutskede 2~_ inte av samma _h_öga_!_lass_, främst emedan de är huggna i grov CiT __ _ 
kalkst<2n I som måst UTFYLL.AS NlEJ) GIPS. . . 

Alltså med linjeförningen ha.de man inga problem, men däremot 
med materialet. Hur är det möjligt, att inom en så kort tid som 10-20 år (Cheops -
Cheops' son) glömma sin skicklighet i stenbearbetningens teknik'~ 

Hur är det möjligt? att arkeologin när de gör ett korrekt 
konstaterande (upptäcker väs@tliga skillnader) ej tar det nästa logiska steget 
och fastslår slutsatsen. att den högklassig;,, stenbearbctningstel<:i.1iken av alla sor­
ters stonar ej var känd lika bra av cl.en fjärde och många följande dynastier som av 
den :(örsta e Redan i början av femte dynastin är skulpturer över huvud taget säll­
synta. Skälet är att det var slut med :ifyndon" ~ och de ofterkomrn ande dynastierna 
var 1 om de ville ha statyer av sig själva, också tvingade att tillverka dem själva? 
men de behärskade oj tekniken. 

Att man i gamla I~gyp·!~en praktiseracte att själv utnämna sig 
som byggherre till någon imposant ga1m:.al byggnad 9 känner arkeologerna väl till o 
Jag citerar ur boken "Men Bibeln hade rätt'' av Werner Keller . 

. . oft orvärlden skulle häpna över Ramses II som bygghcrre, och 
det gjorde don också. Forntidsforskarna kunde i början inte fatta hur det kom sig 9 

att de så ofta stötte på insignierna "Re.mses II'1 :rå ett otal tem:r.:el och profan­
byggnader. När man undersökte dGm närmare skingrades fbrv å.ninc-en. Måne;a av dem 
måste ha uppförts flera århundrandcn före Ramses II~ men för att tillfredsställa 
sin äregirighet hade han he lt enkelt låtit hugga in sitt namn p-1 dem. . . 

lian säger att Chefrens statyer lilmar Sfinxen. Det är sant, 
men vem kan med säkerhet säga att Chefren liJmade 11 sinan !3!atyer _oc_h_ S_f_i_nx_e_n't 

Sfinxen är som det sägs i IL Kj c llsons "Forntidens teknik 11 
1 

datumvisare för ryrarnidens byg(5nadsår, som i så fall ligger över 12 .000 år till­
baka i tiden. Åll ts å samtidigt datumvis :,re för naturkatastrofens inträffande. Vissa 
forskare påstår (helt korrekt ) att Sfi1nen? som består av lejonkropp och kvinno­
huvud> föreställer tvenne stjärnbilder . Lejonet och Jungfrun. Enligt precessional­
cykeln befann sig jorden på gränsen mellan Jungfrun och Lejonet omkr ing 10.200 år 
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före Kristus ... och en liten sak till~ Sfinxen tittar mot öster? i riktning mot 
landet MU. . . 

För att återgå till pyramidgrupperna. Man kan konstatera att 
plat·sen valdes ut enligt följ ande resonemang~ Vid en planetkollision är den allra 
säkraste punkten den mest avlägsna? eller med andra ord planetens andra sida. 
Dessutom ville man ha en absolut garanti för att platsen ej skulle förbli täckt 
med vatten. Därför byggdes pyramiderna på en upphöjd plats i närheten av havet 
(pyramidplatån har en höjd av 65 ,6 meter över Medelhavets nivå)~ bredvid en flod 
som skulle tjäna som en naturlig avloppsränna. I det här fallet var avloppsrännan 
jordens längsta flod, den mäktiga Nilen < På så sätt klaraä.e man den tredje faran~ 
flodvågen . 

Det märks alltså en tydlig tendens? att man på alla sätt ville 
skydda Stora Pyramiden - och det finns goda skäl . Mykerinos ' pyramid har endast 
gångar och kammare (pyramidens massa krävde ej ett balansorgan). Dessa gångar och 
kammare innehöll verktyg och enkla tekniska lösningar J,t de överlevande generatio­
nerna (vars högtekniska nivå under de följande århundradena sjönk till stenålders­
stadiet), alltså det allra nödvändigaste för en ny start. Man skulle kunna jämföra 
den minsta pyramiden med en sorts I folkskola". :Med intelligensölmingen kom man 
fram till nästa pyramid (som hade ung. samma system av gångar och kanaler, och 
även balansorgan, som Stora Pyramiden)~ vars innehåll bestod av mer utvecklade red­
skap. Stora Pyramiden slutligen innehöll Qe flesta kunskaperna. I dess diCTensioner 
dolde man rymdfärdens förnuftigaste och billigaste metod. Även fast det gällde en 
dold sak var den forF1l1clerad på ett enkelt sätt, ty meningen var att man skulle 
återfinna den. På dess täckyta skrev man ner det väse~_1tliga inoN kunskapens alla 
områden. -Tyvärr förstörde okunnigheten den ouppskattbara täckytan. Man skulle näs­
tan kunna fastslå som en regel, att alla institutioner som med hjälp av ett dyrkans 
föremål härskar över massan, förstör allt som kan l eda till sanningen, ty de vet 
att do. är det slut med deras makt " Man har ett bra exempel på detta hos medeltida 
kyrkans ursinnigg_förstöring av olika knlturbyggnader och skrifter i skilda delar 
av världen (Maya- ·skrifter? trätavlor från Fåskön etc .) . På grund av folks okunnig­
het föddes vid Stora Pyramiden den 5amrnal-ee;yptiska religionen. Man toH:ade pyra­
midtop~~cns urs1---rungliga. meddelande fel. Så ledde människo-skulpturen med ljusvågor­
nas symbol över sig till SOLDYRKAN. Bokstaven Ta u återfinner man i Assirisk myto­
logi 0 I den bevingade solskivan en gud-människa och från skivan nedAtgående strålar 
innehöll alla komponenter från pyramidtoppen ~ solen, människan och bokstaven Tau. 

:&i'tt bevis tilL :Exakt på jordklotets andra sida, på Påsköns 
kust, stå.i ... ca < 600 stenjättar med sam1aanbi tna munnar vända med ansiktet mot havet. 
De flesta ligger på ry,:;gen och deras röda, porösa? ihålir;a mössor är borta från 
den ursprungliga platsen (huvudet)< Det skulle vara mycket intressant att bestämma 
exakta riktnin.~en mot vilken deras ansikten är vända. Kanske är det nordost? Det 
vore ocks!i intressant at t väga mössorna och mät a deras avst&nd från stenjättarna .. 
Kanske man på så sätt skulle kunna fastsl:1 l:ollisionshastigheton och styrl~an, samt 
den främman,-e planetens storlek. I samband med de röda mössorna en hypotes ~ Man 
kan ge tolkningen att mössorna föreställer bl.a. hjärnan, det känsligaste organet 
hos människan, som lättast kan skadas vid en kollision. Genom att mössorna int e är 
på sin plats förutsade man människans intelligens,..rninskning genom g l ömskan. 

Eller i press··stilon. 
Vid • stra Kustvägen inträffade en svår trafH:olycka. 

Från Nedförsg a-can kolliderade en dåligt handbromsad minr.re personbil, p. g . a. gatans 
starka lutning1 i hög fart vid korsningen med en större personbil. Kollisionen var 
så häftig, att den stora personbilen slogs i havet. Av fem personer dog föraren 
och passagera1·en bredvid honom omedelbart vid s amfilanstötningen, medan två i bak­

sätet blev medvetslösa och drunknaa.e i havet. Den femte blev räddad genom att han 
lyckades öppna dörren och flyta upp till vattenytan. Läkarna anser att patienten 
inte längre svävar i livsfara, men konstaterar att han på grund av a.en häftiga 
kollisionen fått en svår hjärnskakning, s om k:m leda till en l ångvarig minnesför­
lust. . " . 

---- ---- ----0 0 

Och till sist skall det oidentifierade flygande objektet~ 
modellen som föreställer Stora Pyramiden, samt fotograferades av George Adamski 
den 13 december 1952, identifieras: 
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Farkosten 
Konstruerad: 

aplanet: JORDEN 

av den verkli a ho 
inst 12.500 år rör 
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